
Devoir4 

Jules SY1924105 

1.Dans figure7, on peut voir que f0≈85kHz, fmax=2f0=170kHz,PLAGE=170kHz 

2. 

V1=0V 

 



V1=1V  

f=1.95kHz, G=12.26dB 

V1=2V 

f=21.78kHz, G=10.84dB 

 

 

 

 



V1=3V 

f=40.52kHz, G=12.41dB 

V1=4V 

f=60.47kHz, G=11.56dB 

V1=5V 



f=75.97kHz, G=10.40dB 

V1=6V 

f=99.85kHz, G=9.41dB 

V1=7V 

f=118.77kHz, G=12.89dB 

V1=8V 



f=139.48kHz, G=11.49dB 

V1=9V 

f=155.17kHz, G=11.33dB 

V1=10V 

f=160.36kHz, G=12.59dB 

 

 



On peut voir les résultat dans excel, fréquence f est quasi-linénaire, mais quand V1 est 

dans[0,1]ou[9,10], la linéarité est mal, et fmax=160.36kHz qui est le meme que le modèl 

FMAX=0.160
 
e6. 

3. 

1)croissante  

1.1)pc2 

C2=100nF 

C2=10nF 



1.2)pc1 

C2=100nF 

C2=10nF 

2)decroissante 

2.1)pc2 

C2=100nF 

C2=10nF 

2.2)pc1 



C2=100nF 

C2=10nF 

5. 

on divise la relation entre f et V dans 3 partie[0,1],[1,9]et[9,10].  
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1)pc2 AVEC C2=100nF ET CROISSANTE 

f1=10.77kHz,f2=160.34kHz 

 

 

 



2) pc2 AVEC C2=100nF ET Decroissante 

 
f1=0,f2=145.65kHz 

donc pour pc2 C2=100nF 

La plage de capture :10.77-145.65kHz 

La plage de verrouillage :0-160.34kHz 

3) pc2 AVEC C2=10nF ET CROISSANTE 

 

f1=13.31kHz,f2=160kHz 

3) pc2 AVEC C2=10nF ET DECROISSANTE 



 
f1=4.35kHz，f2=151.33kHz 

donc pour pc2 C2=10nF 

La plage de capture :13.31-151.33kHz 

La plage de verrouillage :4.35-160kHz 

5) pc1 AVEC C2=100nF ET CROISSANTE 

 

f1=8.05kHz,f2=160kHz 

6) pc1 AVEC C2=100nF ET DECROISSANTE 



 

f1=0,f2=150.29kHz 

donc pour pc1 C2=100nF 

La plage de capture :8.05-150.29kHz 

La plage de verrouillage :0-160kHz 

7) pc1 AVEC C2=10nF ET CROISSANTE 

 
f1=7.78kHz,f2=157.20kHz 

8) pc1 AVEC C2=10nF ET DECROISSANTE 



 

f1=0,f2=155.22kHz 

donc pour pc1 C2=10nF 

La plage de capture :7.78-155.22kHz 

La plage de verrouillage :0-157.20kHz 

Q3 

1)pc1,C2=10nF 

t=29.62μs 

2)pc1,C2=100nF 

t=485.74μs 

 

 



3) pc2,C2=10nF 

t=27.59μs 

4)pc2,C2=100nF 

t=221.73μs 

on sait que  

RC =  

1)C2=100nF,R3=1.8kΩ 

180 s =  

En fait, pour pc1, τ=485.74μs,pour pc2, τ=221.73μs 

2) C2=10nF,R3=1.8kΩ 

18 s =  

En fait, pour pc1, τ=29.62μs,pour pc2, τ=27.59μs 

 


